

PRILOG 2

IZJAVA O NAČINU KORIŠTENJA JAVNE USLUGE

Sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom, objavljenim u Narodnim Novinama br.50/2017 od 25. svibnja 2017.g. koju je donijela Vlada Republike Hrvatske na temelju Odredbi članka 29. Stavak 10. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, davatelj usluge-Krublić d.o.o. iz Smokvice dostavlja korisnicima javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Smokvica (u daljnjem tekstu korisnik usluge), na očitovanje i Izjavu i načinu korištenja javne usluge.

Korisnik usluge dužan je vratiti Krubliću d.o.o. dva primjerka ispunjene Izjave, ovjerenu potpisom (i pečatom-za pravne osobe i obrtnike), u roku od petnaest dana od dana zaprimanja.

Po zaprimanju Izjave od strane korisnika usluge, Krublić d.o.o. će u roku od 8 dana od njenog zaprimanja, jedan ovjereni primjerak vratiti korisniku usluge.

Krublić d.o.o. će primijeniti podatke iz ove izjave koje je naveo korisnik usluge, dolje u tablici označeno kao – stupac očitovanje korisnika usluge kada je taj podatak u skladu s Zakonom o održivom Gospodarenju otpadom i Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom.

Ukoliko korisnik usluge u roku od petnaest dana od dana zaprimanja ove Izjave ne očituje o podacima i ne ispuni stupac očitovanja korisnika usluge u tablici, Krublić d.o.o. će prilikom zaduženja za prikupljanje i odvoz komunalnog otpada, primijeniti podatak iz Izjave kako je to naznačeno u tablici u stupcu-prijedlog davatelja javne usluge.

IZJAVA O NAČINU KORIŠTENJA JAVNE USLUGE

	Uredba/obvezatni podaci	Prijedlog davatelja usluge	Očitovanje korisnika
1	Obračunsko mjesto (adresa nekretnine)		
2	Podaci o korisniku usluge:-ime i prezime, naziv pravne osobe ili fizičke osobe obrtnika, OIB: Adresa:		
3	Mjesto primopredaje:		
4	Udio u korištenju spremnika:		
5	Vrsta , zapremnina i količina spremnika		
6	Broj planiranih primopredaja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju		
7	Očitovanje o kompostiranju biootpada		
8	Očitovanje o korištenju nekretnine na obračunskom mjestu ili o trajnom nekorištenju nekretnine		
9	Obavijest davatelja javne usluge o uvjetima kad se Ugovor smatra sklopljenim		
10	Izjavu korisnika kojom potvrđuje da je upoznat s Ugovorom		
11	Uvjeti raskida Ugovora		
12	Izvadak iz cjenika javne usluge		

Davatelj usluge:

Korisnik usluge:
